

Hrvatska: Ogromne kazne za vozače nakon stupanja na snagu novog zakona



Mjesecima najavljavani i objašnjavani novi Zakon o sigurnosti na cestama počeo se primjenjivati 1. kolovoza, a nakon produženog vikenda policija se pohvalila prvim ogromnim kaznama za najbezobzirnije vozače.

Rekorder po visini ispisane kazne zabilježen je kod Đurđevca. Vozaču koji je usred noći vozio s 2,69 promila alkohola u krvi ispisana je kazna od 24 tisuće kuna. Pedesetogodišnjaku je vozačka dozvola već prije oduzeta, ali to ga nije spriječilo da vozi pa će bez vozačke dozvole biti još dva mjeseca, izvijestili su iz PU Koprivničko-križevačke.

Osim rekordera iz Đurđevca i dio drugih policijskih uprava je izvijestio o velikim ispisanim kaznama. U Požegi je vozač za prekoračenje brzine, pokušaj bijega od policije i 3,23 promila alkohola u krvi kažnjen sa 16 tisuća kuna i s oduzimanjem dozvole na tri mjeseca. Kada kazna postane pravomoćna, bit će mu upisano i 12 kaznenih bodova što znači da do vozačke dozvole neće moći još dvije godine. Pokraj Požege je policija uhvatila još jednog pijanog vozača, imao je 1,41 promila alkohola u krvi. Vozio je čak 61 kilometar na sat preko dopuštene brzine. Morat će platiti 10 tisuća kuna, a bez dozvole će biti tri mjeseca.

Sisačka policija je na autocesti ulovila Švicarca koji je vozio preko 200 kilometara na sat, oduzela mu je vozačku dozvolu i naplatila kaznu od 5000 kuna. U Istri su, pak, za vrijeme vikenda na obavezno triježnjenje smještena trojica vozača. Najpijaniji je bio slovenski vozač kojemu je izmjereno 2,32 promila alkohola pa mu je izrečena kazna od ukupno 13.200 kuna. U Hrvatskoj neće smjeti voziti sljedeća tri mjeseca.

Bjelovarsko-bilogorska policija ima problema s informatičkim sustavom pa ne znaju kolike su kazne izrečene prekršiteljima. No izvijestili su da su ulovili dva pijana vozača i jednog koji je odbio testiranje. Potonji nije bio zdravstveno sposoban za zadržavanje pa je pušten na slobodu, ali mu je uručen prekršajni nalog na nepoznati iznos.

Šibenska policija ispisala je šest kazni u iznosima od po 10 tisuća kuna. Takve su kazne dobili vozač koji nije ni položio vozački ispit, jedan koji je odbio alkotestiranje te jedan kojemu je već bila oduzeta vozačka dozvola. Ostala trojica su bili pijani. Splitska policija, pak, nije izvijestila o visinama kazni koje su ispisali, ali su ustvrdili da su od 1. kolovoza ispisali ukupno 821 kaznu.

Date: 08-08-2019